
HR Location Specialist

Ihre Aufgaben

HR specialistaként várjuk jelentkezésedet a Tudásközpontunk
csapatába, ahol olyan kihívások várnak Rád, melynek során
kibontakoztathatod erős szervezői készségedet és ügyfélközpontú
attitűdödet.
A munkád kulcsfontosságú ahhoz, hogy kollégáink részére fejlesztési
lehetőségeket biztosítsunk, melyek által előrébb léphetnek
karrierjükben vagy tovább erősíthetik szakértelmüket és
kompetenciáikat.

Amiben számítunk Rád:

a képzésfejlesztési folyamatok koordinálásában és nyomon
követésében;
a tréningigények felmérésében, pontosításában, rendszerezésében és
ezeken alapuló képzési tervek összeállításában;
a képzési tervek, adatbázisok rendszeres frissítésében, riportok
készítésében;
tréningek, képzések megszervezésében, megvalósulásuk pontos
nyomon követésében;
folyamatos kapcsolattartásban és együttműködésben külső oktatási
intézményekkel és belső társosztályokkal, kollégákkal;
új belépő és meglévő munkatársak oktatásában, fejlesztésében;
a kollégák aktív támogatásában képzésfejlesztés témakörben.

Ihr Profil

Te vagy az ideális jelölt, ha:

felsőfokú végzettséggel (pedagógiai, gazdasági, emberi erőforrás
terület) és legalább 3 éves releváns tapasztalattal rendelkezel;
felhasználói szinten kezeled az Office programokat (főként Outlook,
Teams, SharePoint, Excel);
nyitott vagy az online lehetőségek kiaknázására az oktatás területén;
rugalmas vagy, váratlan szituációkra gyorsan és hatékonyan
reagálsz;
a helyzetek megoldására törekszel és az ügyfelek állnak a
fókuszodban;
pontos és alapos vagy a munkádban és nem fog ki rajtad egy-egy
monoton feladat sem;
kiválóan átlátod a folyamatokat, melynek köszönhetően erősséged a
nyomon követés;
kiemelkedő proaktivitás és időgazdálkodás jellemez;
nem bánod, hogy nincs két egyforma napod,
és szívesen csatlakoznál egy jó hangulatú, pörgős csapathoz.

Előnynek számít, ha:

tartottál már tréningeket vagy van oktatásban szerzett gyakorlatod;
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dolgoztál már multinacionális környezetben;
kommunikációs szintű az angol nyelvtudásod;
ismerkedtél már a SuccessFactor LMS felülettel;
szervezetfejlesztői tapasztalattal rendelkezel.

Unser Angebot

Készen állsz, hogy szintet lépj a karrieredben? A mobilitás jövőjét nem
akárki alkotja - hanem Te! Csatlakozz az AUMOVIO-hoz. Own What’s
Next.

Über uns

A Continental korábbi Automotive üzleti szektora a 2025 szeptemberi
függetlenné válását követően AUMOVIO néven folytatja tevékenységét.
A technológiai és elektronikai vállalat széles portfóliót kínál, amely
biztonságossá, élvezetessé, összekapcsolttá és autonómmá teszi a
mobilitást. Termékkínálatába többek között szenzoros megoldások,
kijelzők, fék- és kényelmi rendszerek tartoznak. Emellett kiterjedt
szakértelemmel rendelkezik a szoftverek, architektúra-platformok és a
szoftveralapú járművekhez kapcsolódó vezetéstámogató rendszerek
terén. A 2024-es pénzügyi évben az AUMOVIO-hoz tartozó üzleti
területek 19,6 milliárd euró árbevételt értek el. A vállalat központja
Frankfurtban, Németországban található, és világszerte több mint 100
telephelyen mintegy 87 000 munkatársat foglalkoztat.


